



■ 风云榜

奥朗德

他没当过部长,没有致命弱点,甚至“没做过决定”,但恰恰是这样一个人“三无人员”,却击败了锋芒毕露的萨科齐,成为了法国新科总统。但是,他的总统路并不好走,宣誓就职当天就起程赴德国见默克尔,足见其在经济动荡之时“临危受命”的紧迫感。

伊娜·德鲁

今年55岁的伊娜·德鲁在摩根大通工作30多年,是华尔街银行界少有的身居高位的女性之一。作为摩根大通首席投资官,德鲁因为巨亏21亿美元辞职。摩根大通首席执行官杰米·戴蒙说:“虽然出现了巨额亏损,但这不能抹杀德鲁为公司所作出的巨大贡献。”

扎克伯格

他是哈佛大学的辍学生,创办了“脸谱”,被人称为“盖茨第二”,他是扎克伯格,自主创业的年轻亿万富翁。随着“脸谱”上市,扎克伯格身价达近300亿美元。一时间所有人羡慕嫉妒恨,就连扎克伯格的女友也被翻出来,不知报道了多少遍。

■ 八卦铺

西班牙国王养情妇

74岁的西班牙国王胡安·卡洛斯一世最近丑闻不断。继上个月博茨瓦纳猎象之旅引发争议,眼下又深陷“情妇门”丑闻。报道援引西班牙媒体的消息称,卡洛斯同一名金发碧眼的德国女郎有染,后者曾多次陪他出国游玩和进行官方访问。据媒体爆料称,这名女子是46岁的科里娜·维特根斯坦,曾有过两段失败的婚姻。



美国《纽约时报》 曾经向往,如今痛苦

■ 媒体评论

一个西班牙人这样评价如今的处境:“我们被要求勒紧裤腰带,同时还要扒掉内裤。”那些高喊“紧缩政策”的西班牙政客,却无法为民众提供任何东西,缓解他们的痛苦。当1986年西班牙重回欧洲大家庭时,国内从上到下都是欣喜的。对于经历了残酷内战和独裁统治的西班牙人来说,欧洲是最终的解决方案。然而如今,西班牙人却发现,他们的前途再次握在德国人的手中。

英国《红秀》杂志 “王妃效应”影响奥运

英国王妃凯特是否已经成为英国——或许是世界上——最富有号召力的时尚明星?数据显示,王妃的时尚选择拉动了英国经济1亿英镑,其风头盖过了超模、歌星和奥斯卡获奖者。凯特穿什么,什么就大卖。事情不仅如此。根据全球语言监测机构5月15日发布的《2012年伦敦埋伏式营销概述》这一报告,即使今年夏季举行的奥运会也遭遇“王妃效应”。凯特与很多奥运会顶级赞助商有紧密关系,他们为此支付了近1.6亿美元。

日本《产经新闻》 夏天节电 日本危险

日本政府决定今夏节电。5月5日日本最后一座正在运营的核电站机组停止了发电,随后日本政府也制定了今夏的节电目标。但没有核能发电,日本真的能正常度过这个夏天吗?缺电让日本社会不安,特别是核能利用率最高的关西电力,社长八木诚表示缺电将造成巨大落差,随之而来的大范围停电不可避免,即使国家颁布使用禁令也于事无补。福井县的大饭核电站已经申请重开,而首相野田佳彦17日也说了:开或者不开,我会决定,答案近期揭晓。

图解八国峰会举办地戴维营

■ 数与图



戴维营介绍:

美国总统度假地,但是此地接待过不少国外首脑,常常出现在国际新闻中。1943年,时任英国首相丘吉尔和美国总统罗斯福在戴维营就诺曼底登陆计划密谈。1978年,时任埃及总统萨达特和以色列总理贝京由美方总统吉米·卡特斡旋,签署涉及两国和平进程的“戴维营协议”。

参加此次八国峰会的领导人分别为美国总统奥巴马、俄罗斯总理梅德韦杰夫、英国首相卡梅伦、德国总理默克尔、加拿大总理哈珀、法国总统奥朗德、意大利总理蒙蒂和日本首相野田佳彦。

韩“花和尚”惹众怒

近日,韩国一家电视台播放了一段8名僧侣在豪华酒店内抽烟、喝酒、聚众豪赌的视频,引起民众愤怒,闹得全国上下沸沸扬扬,4名高层宗教行政僧侣已被撤职。15日,曝光僧侣赌博事件的性虎禅师以控告人身份接受首尔检方问讯,并称将揭发多位高僧的更多丑闻。

菲总统 第18段恋情告吹

阿基诺三世至今已经交往过多达18个女朋友。他在今年2月证实与韩裔女主播李京熙约会。菲媒体最近纷纷报道称,阿基诺与李京熙早已互不来往。阿基诺16日含糊其辞,称只是“朋友”。美国媒体质疑说,作为总统,阿基诺三世能找到真爱吗?

宠物婚礼 花费2万英镑

据英国媒体5月16日报道,英国近来兴起豪华宠物婚礼,同时出现一种新型职业:动物婚姻登记员。动物婚姻登记员虽无法法律效力,却已帮助许多动物喜结良缘。动物婚姻登记员Ann Clark表示,她每场登记收费150英镑,也有些宠物主人愿意花重金为宠物办豪华婚礼,包括婚车、婚宴、摄影师在内一应俱全,花费高达2万英镑。

